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Bergmans ex Stearn. Більшість цих рослин є не тільки високодекоративними, тривало квітучими, але 
вони мають цілющі властивості і приємний аромат; 

- з боку, який межує з дитячим майданчиком, можна висадити живопліт з Rubus caesius L., 
підібравши сорт без шипів, наприклад, «Natchez», щоб дітлахи теж могли поласувати смачними 

ягодами. 
-  зовнішній паркан в глибині саду можна задекорувати комбінованим живоплотом з високих 

ягідних чагарників: Hippophae rhamnoides L., Amelanchier ovalis Medik., Vaccinium corymbosum L., 
Cerasus tomentosa (Thunb.) Wall. ex T.T. Yu & C.L. Li, Cornus mas L.. Вони теж досить тіньовитривалі і 
будуть добре розвиватися у напівтіні запропонованої ділянки; 

- трав‘яне покриття у саду пропонується відновити шляхом видалення бур‘янних рослин і 
підсівом культурної посухостійкої травосуміші.   

Таким чином, завдяки запропонованим заходам старий плодовий сад набуде другої молодості, 
знов буде радувати відвідувачів прохолодою тінистих доріжок, ароматами трав і квітів, смачними 
ягодами і фруктами. На території  Хортицької національної академії з‘явиться ще один куточок для 
відпочинку і гармонічного спілкування з природою для вихованців, учнів, студентів і відвідувачів 
закладу. 
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ПРОЄКТУВАННЯ ІНФОГРАФІЧНИХ ЗОБРАЖЕНЬ  

В ПРОЦЕСІ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ГРАФІЧНИХ ДИЗАЙНЕРІВ 

 

Сьогодення характеризується високою інформаційною активністю і постійним зростанням обсягу 
інформації, яку людина має осягнути для ефективної професійної діяльності. З іншого боку, існує 
потреба в донесенні важливої інформації до споживача і її свідомому засвоєнні. Тому така інформація 
стає все більш персоналізованою, застосовується в електронних листах, соціальних мережах, 
дискусійних форумах. Відповідно, зростає потреба у фахівцях, спроможних забезпечити розробку 
візуалізації контенту, використовуючи відповідні та ефективні інструменти та ресурси. 

Інформаційна графіка (інфографіка) – це візуалізація ідей, даних та інформації у вигляді 

зображення (інформаційний дизайн, інформаційна архітектура). В основі застосування інфографіки 
покладена здатність зорової системи людини побачити закономірності у зображенні, що робить дані 
доступними та привабливими для аудиторії. 

Інфографіка, що знаходиться в межах інтересів графічних дизайнерів, може розглядатися як 
дієвий засіб досягнення спрощення, пояснення складних концепцій і наведення прикладів через 
надання для сприйняття великому обсягу різнорідних відомостей логічно організованого вигляду. 
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Ефективність інфографіки обумовлена поєднанням візуального графічного образу з текстовим 
повідомленням, що застосовується як при проєктуванні друкованої продукції (плакати, листівки, 
брошури, стенди), так і в інформаційній мережі «Інтернет» (у вигляді рекламно-інформаційного 
зображення). Інфографіка використовується для різноманітних цілей: інформування аудиторії про 

діяльність компанії; пояснення важливих концепцій; складання бізнес-планів; перерахування ресурсів, 
можливостей, рекомендацій; розподіл процесу на окремі етапи; візуалізація шляху; порівняння об‘єктів; 
резюмування ключових концепцій постів, блогів; візуалізації важливої статистики в соціальних мережах 
тощо. Візуалізація головного змісту відбувається завдяки застосуванню графічних засобів і в якості 
основної мети спрямована на виявлення суті інформації, надання їй оригінальної художньо-виразної 
форми для кращого запам‘ятовування і більш переконливого і гармонійного характеру [1, с. 128]. 

З огляду на зазначене вище опанування майбутніми графічними дизайнерами навичками 

проєктування інфографічного дизайну, створення інфографічних структур, що спроможні максимально 
чітко передати інформацію через креативну графічну композицію з текстом та / або статистичними 
даними, є важливим для успішної подальшої професійної діяльності. 

Проєкти зі створення візуальних комунікацій засобами інфографіки відбуваються в декілька 
етапів: розробки смислової концепції, виконання графічного ескізу і етапу комп‘ютерного проєктування. 

При проєктуванні візуалізації образів в інфографіці на етапі розробки смислової концепції 
необхідно враховувати співвідношення – мінімальне використання тексту і максимальне – контенту. При 

проєктуванні візуалізації образів в інфографіці на етапі виконання графічного ескізу необхідно 
дотримуватись таких принципів побудови, як точність, достовірність, масштабність, ефективний 
візуальний дизайн, структурованість, категоріальність, лаконічність, блоковість; стискати візуальне 
повідомлення для відображення  інфографіки на мобільних пристроях (для інтернет-користувачів) [2, 
с. 37]. Важливим є створення акцентів на «ефектному дизайні» через застосування контрастних 
кольорів, знаково-символічних зображень, переліків, шрифтів, відповідних змісту і характеру 
інфографіки, забезпечення зв‘язків між символами і змістом, логіки та послідовності подання 

інформації, динаміки загального композиційного рішення зображення. 
Для комп‘ютерного проєктування інфографіки можуть застосовуватися різні інструменти, 

застосунки і програми. Показовими є дані, наведені у дослідженні «Using Infographics in the Teaching of 
Linguistics» [3, с. 434], щодо аналізу розподілу програм, що використовуються з метою створення 
інфографіки на основі опитування 186 респондентів (див. табл. 1). 

Таблиця 1. 
Розподіл програм, що застосовуються для створення інфографіки 

Tool or program Frequency Percent 

Unspecified 65 34.9 

Easily and Piktochart 2 1.1 

Easily and Photoshop 4 2.2 

Easily 39 21.0 

Infochart 1 .5 

Maker 1 .5 

Photoshop and Piktochart 4 2.2 

Photoshop 27 14.5 

Piktochart 38 20.4 

Smartdraw 1 .5 

Website 3 1.6 

Word 1 .5 

Total 186 100.0 

 
Згідно наведених даних, найбільш затребуваною програмою із «арсеналу» графічних 

дизайнерів є растровий графічний редактор Adobe Photoshop. На рисунку 1. наведений приклад 
проєкту, розробленого здобувачем вищої освіти Ю.  Пахомовою (Краматорський коледж технологій та 
дизайну) до Дня захисника України 14 жовтня в програмі Adobe Photoshop з урахуванням базових 

рекомендацій щодо проєктування інфографічного дизайну (див. рис. 1.). 
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Рис. 1. Проєкт до Дня захисника України  
 
Виділяють різні варіанти інтеграції інфографіки в освітній процес в умовах закладу вищої освіти. 
1. Освітня інфографіка може використовуватися як візуальний посібник при вивченні 

навчального матеріалу. Її можна використовувати на початку практичного заняття, при формулюванні 
проблемних питань, що стосуються інфографіки, або може бути застосовано під час завершення 
заняття, коли викладач аналізує, узагальнює матеріал, структурує його. 

2. Інфографіка може бути застосована як домашнє завдання. Це допоможе здобувачам вищої 
освіти не тільки опрацювати матеріал, а й вдосконалити навички роботи з комп‘ютером і програмним 
забезпеченням. 

3. Інфографіка може бути використана для організації та проведення дискусії з конкретної теми, 
коли доцільно подати стислу інформацію, коротко її презентувати. 

4. Інфографіка може стати інструментом підвищення активності здобувачів вищої освіти. 
5. Інфографіка може бути застосована в якості інструменту звітності (звіт може бути поданий у 

вигляді інфографіки). 
6. Інфографіка може бути інструментом оцінювання. 
7. Інфографіку можна використовувати з метою навчання формулюванню власних міркувань і 

наведення аргументованих доказів. 
Інфографіка набуває все ширшого застосування як у поліграфічній продукції, так і у соціальних 

мережах чи Інтернет-спільнотах. Причиною зростаючої популярності такого типу подання інформації є 
особливості проєктування інфографічного дизайну з використанням змістових образів, схем, структур, 
моделей, акцентних кольорів візуально-графічного повідомлення. Майбутнім графічним дизайнерам 
варто бути ознайомленими з етапами створення інфографічних зображень для можливості їх 
застосування у подальшій професійній діяльності. 
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